	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة 
	2

	الأحد 21 / 12
	ريـاضيـات
	الإحصاء والتمثيلات البيانية(التهيئة)
	الصف
	السادس الابتدائي

	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	الفكرة العامة
أمثل البيانات إحصائيا وأحللها 
المفردات :
التكرار
التمثيل البياني
المتوسط الحسابي 
	مطوية الفصل : 1-  تصميم المطوية :  أعرض أمام الطالبة مطوية جاهزة وأشرح لهم طريقة تصميمها ثم أطلب منهم أن يصمموا المطوية كما في  كتاب الطالبة
2- توضيح الغرض من مطوية الفصل  :المساعدة على تنظيم الأفكار والملاحظات حول دروس الفصل .
     تلخيص كل درس من دروس الفصل ( ملاحظات – مفاهيم – أمثلة ) 
3- توضيح وقت استعمال مطوية الفصل : تستخدم نهاية كل درس في خطوة التقويم وفي المراجعات 
الربط بالحياة :مناقشة المسألة الواردة في كتاب الطالبة
اختبار التهيئة :
1-  أطلب من الطالبة الإطلاع على المراجعة السريعة  في الكتاب .   
2-   أطلب من الطالبة حل اختبار التهيئة . 
الحلول: أوجد ناتج الجمع: 
1- 44      2- 75       3- 109     4- 88        5- 81     6-67      7- 286 ريال  
     أوجد ناتج القسمة: 
8- 12     9- 12      10- 42    11- 17     12- 25    13- 53     14- 24 
أوجد قيمة كل عبارة مما يأتي : 
15- 13      16- 11     17- 6     18- 3       19- 30      20 – 41 
المعالجة : 
1- التصحـيـح :  تصحيح إجابات الطالبة على أسئلة اختبار التهيئة . 
2- التشخيص : حصر الطالبات الاتي أخطئن في كل سؤال . 
3- التقـــويـــم :تعديل الأخطاء بالمناقشة وإ عادة الإجابة على كل سؤال أخطئن في الإجابة عليه .

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة
	


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	1

	الاثنين 22 / 12
	ريـاضيـات
	خطة حل المسألة ( إنشاء جدول )
	الفصل
	السادس الابتدائي

	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أحل المسائل باستعمال خطة " إنشاء جدول"
المفردات :

	  إنشاء جدول: يعد إنشاء جدول من الطرق التي تساعد الطلاب على تنظيم البيانات لحل المسائل وتساعدهم هذه الخطة في المقارنة بين البيانات.
          ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	     

      1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص 42
           2- مثال: كتاب الطالب  ص 42
الحل: 1- عند وجود عدد متكرر من البيانات
2- يسهل الوصول إلى معلومات واستنتاج خلاصة منظمة
3- المحتوى الرياضي  : عند حل مسألة لابد من خطوات : 
1- أفهم       2- خطط          3- حل           4- تحقق

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة – عرض شرائح - بطاقات
	
حل المسائل (5)  ،  (6) ،  ( 12)  ،   ( 13)


	
	1- تعلم لاحق : أطلب إلى الطالبات كتابة كيف يمكن أن يساعدهم الدرس الحالي على تعلم الدرس اللاحق المتعلق بالتمثيل والأعمدة والخطوط
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص 12


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	1-3

	الثلاثاء –الأربعاء  23-24 /12
	ريـاضيـات
	التمثيل بالأعمدة وبالخطوط
	الفصل
	سادس

	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أعرض البيانات وأحللها بالتمثيل بالأعمدة وبالخطوط
المفردات :
البيانات - التمثيل البياني
التمثيل بالأعمدة - التدريج
المحور الرأسي
الفترة
المحور الأفقي
التكرار
التمثيل بالخطوط

	1- ما قبل الدرس : التمثيل البياني لمجموعة البيانات
2- ضمن الدرس :  استعمال تمثيل ملائم لعرض البيانات . وحل مسائل باستعمال تفسير البيانات
3- ما بعد الدرس :تقويم أثر التمثيلات البيانية المختلفة في التعبير عن الأفكار
 ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص45
2- فقرة استعد: كتاب الطالبة  ص 44 (1) رسائل الجوال    (2) الفاكس   (3) لإيجاد القيم بسهولة
(4) لا يعتبر بصريا ومرئيا
4- أمثلة الدرس :  مثال ( 1-2) ص 45- 46 
تحقق من فهمك ( تقويم تكويني ) 
الحل (أ) عدد الذين يفضلون طعم الشوكولاتة 3 أمثال عدد الذين يفضلون طعم الفانليا ( رسم أعمدة)
   (ب) عدد سكان الرياض في زيادة مستمرة والزيادة الأكبر بين عامي 1425 – 1429هـ  ( رسم خطوط)
5- المحتوى الرياضي  :


	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة – عرض شرائح - بطاقات
	1- فقرة تأكد : يحل جميع الطالبات  تمارين فقرة تأكد ( 1-2) ص46   للتأكد من فهمهم ( تقويم تكويني )  1- عدد ألواح الفولاذ 5 أمثال عدد ألواح الخشب
2- زاد التوفير الكلي ببطء للأسبوع 1-2 ثم زاد بصورة أكبر في الأسبوع 3-4 ثم زاد في الأسبوع 5
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطلاب حسب مستوياتهم         
3- مسائل مهارات التفكير العليا : ص  تدريب ( 11 ) 


	
	2- بطاقة مكافئة تدريب (5)
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص 


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	6-2

	الخميس –الأحد  25-28 /12
	ريـاضيـات
	التمثيل بالنقاط
	الفصل
	السادس الابتدائي

	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أعرض البيانات وأحللها وأفسرها باستعمال التمثيل بالنقاط
المفردات :
التمثيل بالنقاط

	4- ما قبل الدرس : وصف خصائص البيانات
5- ضمن الدرس :  استعمال التمثيل الملائم لعرض البيانات. حل مسائل من خلال تفسير البيانات.
6- ما بعد الدرس : تقويم فاعلية التمثيلات المختلفة في التعبير عن الأفكار
7-  ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص 48
2- فقرة نشاط: كتاب الطالبة  ص  48 (1) 2   (2) 3    (3) 20 سنه    (4) 3 سنوات
6- أمثلة الدرس :  مثال ( 1-4)ص 48 – 49 
 تحقق من فهمك ( تقويم تكويني ) حل: (أ)                                                                
 (ب) 2          (ج) 10       (د)4 طلاب ليس لديهم قصص وأغلبهم أقل من 10 قصص  
7- المحتوى الرياضي  :


	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة – عرض شرائح - بطاقات
	4- فقرة تأكد : يحل جميع الطالبات  تمارين فقرة تأكد (1-4) ص 50   للتأكد من فهمهم ( تقويم تكويني ) الحل:
1-         2- 20     3- 5     
4-يوجد طفلان وزن كلا منهما 16 كجم ، غالبية أوزان الأطفال من 19- 24 كجم
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطلاب حسب مستوياتهم 
3- مسائل مهارات التفكير العليا : ص  تدريب (19) درجات الطالب الأول أكثر تجمعا من درجات الطالب الثاني والتمثيلان غير متماثلين 

	
	3- تعلم لاحق: أطلب إلى الطالبات كتابة كيف يمكن أن يساعدهم الدرس الحالي على تعلم الدرس اللاحق المتعلق بالمتوسط الحسابي
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص 


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	5-6

	الأربعاء –الخميس 28-29 / 12
	ريـاضيـات
	المتوسط الحسابي
	الفصل
	السادس الابتدائي

	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
أجد المتوسط الحسابي لمجموعة بيانات
المفردات :
المعدل
المتوسط الحسابي 
القيمة المتطرفة
	8- ما قبل الدرس : التمثيل البياني لمجموعة من البيانات
9- ضمن الدرس :  تعرف المتوسط الحسابي، حل مسائل من خلال تفسير البيانات
10- ما بعد الدرس :استعمال المقياس الأنسب من بين المتوسط ، الوسيط ، المنوال ، المدى لوصف مجموعة بيانات
11-  ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم ص52
2- فقرة نشاط: كتاب الطالبة  ص 52 (1) 3- عدد المكعبات في كل نموذج 3      (2) 4 مكعبات
8- أمثلة الدرس :  مثال01-2) ص 52-53
 تحقق من فهمك ( تقويم تكويني ) (أ) 3     (ب) القيمة المتطرفة = 440 ريالا 
9- المحتوى الرياضي  :

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة – عرض شرائح - بطاقات
	5- فقرة تأكد : يحل جميع الطالبات  تمارين فقرة تأكد (1-5)  ص 54  للتأكد من فهمهم ( تقويم تكويني ) الحل: (1)2      (2) 5    (3) 3645م   (4) 1205لأنها أقل قيمة 
(5) القيمة المتطرفة منخفظة جدا يعني المتوسط الحسابي لا يمثل البيانات جيدا
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطلاب حسب مستوياتهم 
المستوى
الأسئلة
دون المستوى
6-13 ،18 ،20
ضمن المستوى
7-13 فردي ،15 ،17
أعلى المستوى
14-20
حل التدريبات:: 
(7) 7             (9) 88            ( 10)14          (11) 30م           (15) 15     
3- مسائل مهارات التفكير العليا : ص  تدريب (18) آلة حاسبة لأن الأرقام كبيرة والمتوسط الحسابي = 296 شخصا

	
	4- بطاقة مكافئة : تدريب (10-11)
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص 


	التاريخ واليوم
	المادة
	الموضوع
	الحصة
	

	
	ريـاضيـات
	الوسيط والمنوال والمدى
	الفصل
	

	الأهداف التعليمية والمفردات
	الإجراءات والأنشطة

	فكرة الدرس
المفردات :

	1- ما قبل الدرس : وصف العلاقة بين البيانات
2- ضمن الدرس :  تعرف الوسيط والمنوال والمدى وحل مسائل من خلال تفسير البيانات
3- ما بعد الدرس : وصف مجموعة بيانات من خلال استعمال ما يناسبها من المقاييس : المتوسط ، الوسيط، المنوال ، المدى
4-  ( ويتم تحقيق ذلك من خلال مناقشة أمثلة وتمارين الدرس ) .

	
	1_ أسئلة التعزيز : دليل المعلم 
2- فقرة نشاط: كتاب الطالب
10- أمثلة الدرس :  مثال ( 1-4)
 تحقق من فهمك ( تقويم تكويني ) 

	الوسائل التعليمية
السبورة + الكتاب + أقلام ملونة
والوسائل المتوفرة – عرض شرائح - بطاقات
	6- فقرة تأكد : يحل جميع الطالبات  تمارين فقرة تأكد (1-4) ص 59   للتأكد من فهمهم ( تقويم تكويني ) الحل: (1) الوسيط= 17 ، المنوال= 17، المدى= 10
(2) الوسيط = 53 ، المنوال= لا يوجد ، المدى= 23
2- فقرة تدرب وحل المسائل : يتم توزيع التمارين على الطلاب حسب مستوياتهم 
المستوى
الأسئلة
دون المستوى
6-12 ، 18 ، 18
ضمن المستوى
7-11 فردي ،13-16 ،18
أعلى المستوى
13-18
حل تدريبات: (6) الوسيط= 23 ، المنوال= لا يوجد ، المدى= 29
(11) المتوسط= 14  ، الوسيط= 12،5  ، المنوال= لا يوجد  ، المدى= 18
3- مسائل مهارات التفكير العليا : ص  60 تدريب (16) صحيحة لأن المنوال = 1

	
	5- فهم الرياضيات: تدريب (9) المتوسط = 3100 ، الوسيط= 2500 ، المنوال= لا يوجد  المدى= 3200 
     2- ( تحت مسمى المطويات منظم أفكار ) تلخيص الدرس في مطوية الفصل .  
الواجب : كتاب التمارين ص 
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